



文藻外語大學
WENZAO URSULINE
UNIVERSITY OF LANGUAGES

進修部學生學習心得分享

中華民國 114 年 3 月 30 日發稿

【供稿學生/進四技日文1年級宋幸娟、編修單位/進修部學務組】

回想 20 年幾年前，開始接觸日本文化，喜歡上日劇，偶然的機會認識了日本朋友，開啟了自己的日文學習生涯，一路來除了短暫的上了幾個月家教課，其餘的日文學習都是自學來的，雖然擁有濃厚的學習熱忱，但是日文的文法及會話能力遲遲無法提升。

每當有機會與日本友人相聚見面，總只能用不完整的句子溝通時，內心總是充滿懊悔，無數次的告訴自己，一定要把日文學好，但是礙於工作及家庭，遲遲無法如願。今年排除萬難終於如願，進入了文藻學習，雖然至今還沒讀完一學期，但是我知道我選擇文藻精進自己的日文，真的是正確的決定，因為我遇到了人很好又很熱心的導師，班上同學大家也都很好相處，再來上課時老師會注重實用性與基礎能力的培養，以及引導我們開口練習習慣語感，整個有系統的學習，有別於自己以前沒頭緒的自學方式，真的是受益良多，



希望將來有機會可以去日本當交換學生，讓自己沉浸在日語環境裡，強化自己的聽說讀寫能力，還能體驗豐富的日本生活。